

**BUNA VESTIRE** 2 Lei

ZIAR LIDER DE LUYTA SI DOCTRINA ROMANEASCA

Directori:  
DRAGOS PROTOPOPESCU  
TOMA VLADISCURedacția și Administrația:  
BUCUREȘTI  
Bulevardul Elisabeta 12, etaj II.TELEFOANE { Direcția Administrația 4 85.82  
Redacția . . . . . 4.84.34ABONAMENTE:  
Comune urbane { 1 an Lei 700  
6 luni . 350  
3 luni . 175  
Comune rurale { 1 an Lei 500  
6 luni . 250  
3 luni . 125

# Generalul Cantacuzino-Grănicerul A MURIT

Azi dimineată a încetat din viață  
Generalul Erou **CANTACUZINO-GRANICERUL**.

D. Corneliu Z. Codreanu a adresat legionarilor următoarele:

**„Legionari din toată țara!**

Generalul Cantacuzino-Grănicerul, președintele partidului „Totul pentru țară” a murit.

El s'a stins astăzi, Sâmbătă ora 5 dimineată, trimițându-vă tuturor salutul său plin de iubire și îndemnuri la luptă

Faceți rugăciuni în toate bisericile pentru odihna sufletului său de viteaz”.

**CORNELIU Z. CODREANU**

Sâmbătă 9 Octombrie 1937



Doriti să mâncați bine și eftin la Oradia?

VIZITAȚI RESTAURANTUL SINAIA

Bucătărie românească. - Lucrează Ioan Cărare, fost șef bucătar la Restaurantul Oltenia, Mamaia - Constanța

Vestimente, obiecte bisericesti, bijuterii "Unire" Constantin P. Mateescu, Str. Carol, 9

S'a redeschis! RESTAURANTUL "Tinerimea Română"

Șchitu Măgureanu No. 4 local complet renovat și bine aerisit, servește abonament la dejun și seara, trei feluri după listă, pâine la discreție cu 22 Lei

Cumetriști ești La Magazinul "Ionescu" str. Câmplesanu No. 1 (Teatrul Național)

Informațiuni

Luni seara, 11 Oct. c. va fi o conferință de breasla pe sector, organizată de Sindicatul patronilor creștini și creștine români în Căminul Șerban Vodă 76.

O delegație a sindicatului "Arta culinară", compusă din d-nii: Petre Gh. Făciu, președinte, Gheorghe Vasile, Nicolae Tănăsica, Josef Cădar și Ioan Ursea, s-a intervenit ieri pe lângă d. Ilie P. Căciu, președintele Camerei de muncă, pentru a se face un control în această breaslă, deoarece lucrează foarte mulți lucrători necalificați.

Direcțiile școlilor industriale de feie au fost convocante la ministerul educației naționale, Luni 11 Oct. ora 4 d. a. în vederea organizării unui atelier practic în care să se lucreze un fel de școală.

Ministerul educației naționale a hotărât să participe la gradul 1, a învățătorilor cu interese, dar putea face cerci în cursul fiecărui an școlar numai la minister și numai în Septembrie.

Inspeccțiile speciale pentru înalțarea gradului 1 se vor face de la 1 Octombrie la 1 Mai numai de inspectori generali, iar propunerile de înalțare se vor face odată pentru toți învățătorii din regiunea fiecărui inspector general, pe data de 1 Septembrie a anului în care se face propunerea.

Drepturile materiale ale învățătorilor înalțări se vor acorda de la data înscrierii sumei în buget

Se vor organiza concursuri și se vor acorda premii, burse, diplome și medaliile celor mai merituosi.

Se vor organiza concursuri și se vor acorda premii, burse, diplome și medaliile celor mai merituosi.

ASTAZI S'A DESCHIS NOUL LOCAL DE IARNA, pentru DINEURI și SUPEURI

Restaurantul VIȘOIU

Str. Oteleșanu 5, (lângă Teatrul Național) Cochetul local în stil modern, foarte elegant amenajat, va constitui senzația sezonului. Cași în grădina de vară, onorata clientela va fi delectată de renumita orchestră-Jazz JEAN SIBICEANU, în pian compozitorul Teodor Sibiceanu, diseur CRISTIAN VASILE.

Sănătatea țării în pericol

Jidovii ne otrăvesc nația

Toate farmaciile și drogheriile din Basarabia se află în mâna iudei. Ce face Ministerul Sănătății?

ORHEI 7. - Tot în această rubrică am arătat într'un număr trecut al ziarului, că majoritatea medicilor din județul nostru sunt evrei, datorită lipsei de conștiință națională, dar mai ales propagandei unor funcționari sau intelectuali creștini de la noi, cuprinși în brațele falșii democrații, norodul recurge la ajutorul acestor medici.

ASTAZI vom arăta, că și medicina mentale sunt tot în mâna evreilor. Persoanele și cifrele, ce urmează, sunt edificatoare.

FARMACII În Orhei: Mare Varșanșchi, Abram Rubinstein, în Telenești: Mădăra Cupersmidt, în Braucea: Cărnă Gulea, în Chișinău: Brăgăru Haim, în Chișinău: Isac Hașchin, în Rerina: Hona Tabacnic și Fridric Feneșanu, în Criulești: David Colțear, în Râșpopeni: Feldman Isac, în Cobleța: Clocher Sral, în Soldănești: Salim Ghemușman, în Mar-

cești: Moise Suslenschi, în Căzănești: Nutrim Rabinovici. În total 14 farmacii evrești și nici una creștină.

DROGHERII În Orhei: Herson Fișolev, Abram Rechiș, Abram Voloneșchi, Pinea Blunstein, Iosif Valsincher, Barah Tabacnic, Herson Rosenfeld, Abram Averbuh, Matea Zilber, Marcu Simis, în Chișinău: Ghiltea Zeltarman, în Braucea: Bronstein Abram, în Telenești: Solomon Granet, Moise Rojzman, Haim Valintor, în Orșeni: Volf Rabinovici și Smil Fainberg, în Rezina: Iheț Colman.

În total 18 drogherii evrești și nici una creștină. În asemenea condiții drăcoști, cât de conștient ar fi medicul creștin sau bolnavul creștin ei sunt nevoiți să cumpere leacuri dela jidani.

farmaceutice conduse numai de jidani, cari evad medicamente contrafăcute și cu un conținut care distruge sănătatea.

Farmacii și drogheriile jidovești sunt sucursalele laboratoarelor de otrăvă iudaică. Amintim deocamdată numai de faimosul laborator iudaic din Chișinău "Farmaco" de a căror produse ne vom ocupa în mod deosebit.

Ministerul Sănătății are datoria să intervină energetic pentru închiderea farmaciilor, drogheriilor și laboratoarelor iudaice. Să năstărea țării este amenințată. Dr. T. Vicol

Jidovii ne otrăvesc nația

Tabloul devine și mai tristător acolo, unde și medicul și moașa oficială și infirmiera sunt evrei, cum e cazul la Chișinău. Aici avem un adevărat monopol jidănesc al medicinei și nimeni nu se a-larmează, nici medicul primar, nici inspectorul sanitar.

Exnet același tablou și în comerțul de cereale, manufactură, băcănie etc. despre cari am scris mai înainte.

Lumea se deprinde cu răul și crede, că așa trebuie să fie. Numai că vede serla neagra pe alb, își mai

dă puțin seama, că trebuie o țesură din acest haos și desigur, că toată nădejdea se pune în mișcarea legionară, care nu se ocupă cu pa-lativitate, ei va transforma țara din țesătură.

Inaugurarea liniei Crasna-Huși

Cuvântările d-lui Franasovic, general M. Ionescu și Macovei

În stația Crasna, a avut loc ieri dimineață, solemnitatea inaugurării noii linii de cale ferată normală Crasna-Huși, care a fost dată în exploatare pentru traficul de pasageri și mărfuri cu începere de azi, Vineri 8 Octombrie a. c.

La această festivitate au participat d-nii I. Inceț, vice președinte al consiliului de administrație, R. Franasovic ministru de comunicații, I. Costinescu ministrul sănătății publice, Mihai Negură ministrul cooperatizării, Aurelian Bentea subsecretar de stat la justiție, general Mihail Ionescu, președintele consiliului de administrație al Reșiei C. F. R., Ing. Ion Macovei, director general C. F. R., Traian Pătru secretar general al ministerului de lucrări publice, dr. Aron Pașcariu, subdirector general C. F. R., Ing. I. Mihalache directorul general al drumurilor, Sergiu Dumitru secretar general la interne etc.

Malizarea liniei Crasna-Huși. Sunt fericiți că mi-a fost dat să luu parte la punerea în circulație a acestei linii atât de fierbinte dorită de toți locuitorii acestui ținut, atât de imperios cerută de nevoile economice a acestui regiun.

CUVANTAREA D-LUI GENERAL M. IONESCU Iată după răsunatul de întregirea Neamului și pus chestiunea stabilirii unui program de lucrări de cale ferată, care pe de o parte să orienteze arterele principale de cale ferată spre deșeurile normale de export-import dela Dunăre și Marea Neagră iar pe alta parte să completeze rețeaua cu porțiunile necesare deservirii unor așezări parți productive și importante ale țării.

CUVANTAREA D-LUI R. FRANASOVICI Inaugurarea liniei ferate care asigură legătura directă a acestei istorice și bogate regiuni cu restul țării, inaugurare care împlinește dorințele exprimate de atâtea decenii a întregii populații dovedește încă odată că perseverența stăruința neîntreruptă, refuzarea necooperării a aceluiași probleme indiferent de piedicile ce se ridică, sunt mijloacele cele mai sigure pentru a se atinge scopul.

CUVANTAREA D-LUI I. MACOVEI, DIRECTORUL GENERAL C. F. R. În numele administrației, miu fac o datorie foarte plăcută de a aduce laudele și mulțumirile cuvenite tuturor colaboratorilor, mari și mici, cari au contribuit cu răbdare și străduință la realizarea lucrărilor într'un timp atât de scurt. Aduc totodată mulțumiri guvernului și în special domnului ministru al comunicațiilor pentru sprijinul dat, precum și autorităților locale în frunte cu d. prefect al județului, pentru neprețutiful lor concurs.

Alte în cele 5 conduceri anterioare ale mele, cât și a membru în comisiunea superioară de construcții de căi ferate de sub conducerea mareșalului inginer Ansel Saligny, am urmărit în special înțelegerea și executarea unui program de lucrări, stabilite în u-n ordin de urgență care să satisfacă progresiv nevoile principale de transport ale principalelor regiun.

De acord cu conducerea căilor ferate am alcătuit un program de lucrări care să poa fi executat și este în bună parte executat.

Mulțumirile mele se ridică și pentru domnul președinte al consiliului de administrație c. f. r., domnul general Mihail Ionescu, sub îndobolul căruia s'a făcut normalizarea acestei linii până la Crețeni, și călăuzii și de director general de atunci și pentru desăvârșirea acestei opere

Problema relației liniei lagăre Crasna-Huși, mi-a preocupat încă din 1926, când în calitate de subsecretar de stat al căilor ferate, am dispus lucrarea studiilor necesare pentru a se efectueze în mod practic și economic această lucrare.

La acest vast program am socotit că este de datorie mea să încredinț și normalizarea liniei Crasna-Huși.

Intreaga asistență a vizitat apoi toate noile lucrări efectuate. Cu un tren special, întreaga asistență a plecat la Huși unde a avut loc un banchet.

Recolta de porumb satisface consumul intern

Ei diminuează d. C. Sescioreanu, casșier tehnic al ministerului de agricultură și președintele Uniunii Camerelor de agricultură, a făcut gazetarilor următoarele declarații, privind situația porumbului: "Aveam cantități suficiente pentru consum. Deosebit de ne rămâne și porumbul de export.

Este producție mare de porumb în Oltenia (pe valea Dunării), Banat și Ardeal.

În unele județe sunt cantități suficiente, pentru a satisface consumul intern.

Incurajați industria și comerțul românesc

Singurul magazin Românesc de Lingerie Bărbătească Cămași, cravate, pijamale. Tăetura impecabilă, Lingerie pentru ofițeri.

"Niky" DUMITRU BORCEA, - Calea Victoriei 114

Încălțăminte trainică pentru sezonul de toamnă Modele noi lucrate în ateliere proprii Vinde cu prețuri excepționale

Magazinul V. VASILESCU București, Str. Carol No. 45

P. S. Magazinul V. Vasilescu, prin modul cum servește clientela nu are rival atât în capitală cât și în provincie

LINGERIE BARBATEASCA Cămași, pijamale, halate etc. - CONFECȚIONEAZĂ ATELIERUL IONEL MUȘAT

Calea Moșilor No. 65 A. (Lângă Bulevardul Domnițel) PREȚURI CONVENABILE

Blănăria vieneză Andrei Farcaș

Asortiment bogat cu blănuri fine Confecțiuni permanente, după cele mai noi creațiuni ale model ATELIER PROPRIU MODEL BUCUREȘTI: Bulevardul Regele Carol I. Piața Academiei Tel.: 4.98.74 (în dosul statului Mihai Viteaz) CLUJ: Piața Unirii No. 33

INCALȚĂMINTE de copil și bărbătească, Găsiți la Magazinele

Turnul de Aur

Arghir Constantinescu & Jean și P. Dumitrescu Centrala: LIPSCANI, 56 Sucursala: SMARDAN, 21 Prețuri moderate și fixe Telefon 3-55.36

Procesul avocatului Mușat Ziu IV-a. - Rechizitoriul

Eri a continuat, la curtea cu juri, procesul crimei pasionale dela Wagon-Lite. Vine rândul părții civile, care prin maestrul Slave Abramescu, începe înfățișarea argumentelor pentru dovedirea culpabilității acuzatului.

produs o schimbare desăvârșită în suflet omului pe care-l judecați. În locul omului cult, a apărut potnical său: omul primar.

RECHIZITORIUL PROCURORULUI GENERAL Au fost doi prieteni buni - începe d. procuror general Beardschi Stoicescu - cari au avut amorul de a poseda o situație bună.

Unde ai găsit acuzat, în legea care ai mântuit-o, că tu, un simplu o tăiean, poți pedepsi?

Unul dintre prieteni stă azi pe banca acuzărilor, învinuit de crimă de ucideră de om.

Oricât de rău era Liveanu, au putea fi ucis.

Cine a înșept d-lor jurați steagul aștru în fața casei prietenului său?

Oricât de bun ar fi acuzatul, poate sculpa unei drepte judecări.

Acuzatul Vasile Mușat. Crima lui, de o simplitate înfricoșătoare, este rezultatul unui hănușul.

„Fotocopie” MARTIN BILINSKY MAGAZIN CREȘTIN Developează, mărește, reproduce, Aparată și articole pentru Fotografi amatori. CALIA VICTORIEI No. 33 (Colț cu Piața Măgureanu) Telefon No. 134/15

Camera de Muncă organizează o mare demonstrație a breslelor

Se vor acorda premii și medali meseriașilor merituosi

La Camera de muncă s'a luat o seară o importantă conferință în care au participat cei mai de seamă meseriași, președinții comisiunilor de examinare, conducătorii asociațiilor profesionale și toți consilierii Camerei de muncă

După o serie de convorbiri, a condusătorilor asoc. etc. a luat cuvântul d. președinte Ilie P. Căciu. D-na a făcut o largă expunere asupra situației lucrului atunc obținut de meseriași români la expoziția dela Paris.

Arată toate grăutițele cari s'au ivit în calea organizării acestei expoziții, cari însă au fost învinse datorită sprijinului acordat de d-nii miniștrilor Ioan Nistor și secretar general P. Alexandrescu-Roman, precum și penerenților meseriașilor și conducătorilor Camerei de muncă.

Ca multă dăruire la suflet, spune el apoi că conducătorii și consilierii ai Camerelor de muncă din Timișoara și Cluj, au s'au comportat demn, întrucât s'au compromiș să se angajeze noi pentru înălțarea prestigiului meseriașilor români.

O MARE DEMONSTRATIE A BRESLELOR Astăzi se va arăta țării în-